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ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ  
 Α ΕΞΑΜΗΝΟ   

 2007 
 
 
 
 
 

Βεβαιώνεται ότι οι συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από 
το ∆ιοικητικό συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ALSINCO ΑΕ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ΈΝ∆ΥΣΗΣ ΥΠΟ∆ΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙ∆ΩΝ»  την  27 
Αυγούστου 2007 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση(διαδικτυακό τόπο) www.alsinco.gr 
Επισηµαίνεται ότι, τα δηµοσιευµένα στον τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία και πληροφορίες, 
στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισµένα γενικά οικονοµικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν 
την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης και των αποτελεσµάτων της Εταιρείας και του Οµίλου, 
σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης επισηµαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα 
δηµοσιευθέντα στον τύπο «Στοιχεία και πληροφορίες των οικονοµικών καταστάσεων Α΄ Εξαµήνου 
2007» έχουν γίνει ορισµένες συµπτύξεις κονδυλίων. 
 
 
 
 
 
 
 
Για την  
ALSINCO AE 
 
 
 
Γεώργιος Αβραµίδης 
Πρόεδρος του ∆.Σ. 
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1)Έκθεση Επισκόπησης επί της Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης 

Προς τους Μετόχους της ALSINCO A.E. 

Εισαγωγή  

Επισκοπήσαµε τους συνηµµένους Ατοµικό και Ενοποιηµένο Ισολογισµούς της ALSINCO A.E. (Η 

«Εταιρεία») της 30 Ιουνίου 2007, τις σχετικές Ατοµική και Ενοποιηµένη Καταστάσεις Αποτελεσµάτων, 

Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων και Ταµειακών Ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτήν την 

ηµεροµηνία και τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις ( η «Ενδιάµεση Οικονοµική Πληροφόρηση). 

Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της Ενδιάµεσης 

Οικονοµικής Πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 

όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά µε την ενδιάµεση οικονοµική 

πληροφόρηση (∆.Λ.Π.34). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση συµπεράσµατος επί αυτής της Ενδιάµεσης 

Οικονοµικής Πληροφόρησης µε βάση την επισκόπηση µας. 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης 

∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 

Ενδιάµεσης Οικονοµικής Πληροφόρησης που ∆ιενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της 

Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση 

συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών και την αναζήτηση επεξηγήσεων και πληροφοριών, κυρίως από 

πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής 

ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς 

µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και 

εποµένως, δεν µας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην 

αντίληψη µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η 

παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 

 

Συµπέρασµα επισκόπησης 

Βασιζόµενοι στην επισκόπηση µας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψη µας οτιδήποτε που θα µας 

οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη Ενδιάµεση Οικονοµική Πληροφόρηση της 30 Ιουνίου 2007 

δεν έχει συνταχθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής  
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Πληροφόρησης που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά µε την Ενδιάµεση Οικονοµική 

Πληροφόρηση (∆.Λ.Π.34) 

 

Θέµα έµφασης  

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της επισκόπησης µας, εφιστούµε την 

προσοχή σας στη Σηµείωση 1 επί της συνηµµένης ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης, όπου 

αναφέρεται ότι οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας και των θυγατρικών της εταιρειών δεν έχουν 

εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για ορισµένες χρήσεις, µε συνέπεια να µην έχουν καταστεί 

οριστικές για τις χρήσεις αυτές. Η έκβαση των φορολογικών ελέγχων δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί 

στο παρόν στάδιο. 

 

 

Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων  

Το περιεχόµενο της έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τη συνηµµένη οικονοµική 

πληροφόρηση. 

 

 

                                    Αθήνα, 27 Αυγούστου 2007 

 

ΣΟΛ Α.Ε. ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ 

 

 

Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος 

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

       Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ 11751 
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2)∆ηλώσεις των Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου (σύµφωνα µε το άρθρο 5 παρ 2 
του Ν . 3556/2007) 
 
 
Οι κάτωθι υπογράφοντες και δη :  

1) Γεώργιος Αβραµίδης του Στυλιανού , κάτοικος Ν.Ερυθραίας Αττικής , οδός Σκουφά αρ 9 , Πρόεδρος 

του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  και ∆ιευθύνων Σύµβουλος. 

2) Μαρία Γιαννούλη  του Στυλιανού , κάτοικος  Νίκαιας  Αττικής , οδός Παρασκευοπούλου  αρ.43  

Αντιπρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και   

3) Παπαχριστόδουλος Περικλής του Καριοφύλλη, κάτοικος Πειραιά οδός Λακωνίας  αρ 62 

Μέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, 

 

Υπό την ως άνω ιδιότητα µας και ιδίως ο δεύτερη και ο τρίτος εξ ηµών ,ειδικώς προς τούτο ορισθέντες 

από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «ALSINCO AE ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΉ ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΕΙ∆ΩΝ ΈΝ∆ΥΣΗΣ ΥΠΟ∆ΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙ∆ΩΝ»( εφεξής 

καλουµένης για λόγους συντοµίας ως «Εταιρεία» ή «ALSINCO») δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την 

παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουµε: 

(α) οι εξαµηνιαίες απλές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της ALSINCO  για την περίοδο 

01.01.2007-30.06.2007, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, 

απεικονίζουν κατά αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα 

αποτελέσµατα του οµίλου και της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στην 

ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 του 

άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 

(β) η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις 

πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007. 

(γ) Οι επιχειρήσεις που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση είναι οι ακόλουθες: 
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- ΜΑΓΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ .που εδρεύει στον ∆ήµο Θεσσαλονίκης   στην οποία η ALSINCO 

συµµετέχει µε ποσοστό 100%  και στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις ενοποιείται µε την µέθοδο 

της ολικής ενοποίησης. 

  

Μεταµόρφωση  Αττικής , 27 Αυγούστου 2007 

Οι βεβαιούντες , 

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ       Τα ορισθέντα από το ∆.Σ µέλη 

& ∆ιευθύνων Συµβουλος           

 

Γεώργιος Αβραµίδης    Γιαννούλη Μαρία   Παπαχριστόδουλος Περικλής 

Α.∆.Τ  ΑΕ 063007   Α.∆.Τ. ΑΒ 021948   Α.∆.Τ. ΑΒ 315817   
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3) Εξαµηνιαία έκθεση του διοικητικού συµβουλίου για την περίοδο 01.01.2007-
30.06.2007 
 
Η παρούσα εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού συµβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής καλουµένη για 

λόγους συντοµίας ως « Έκθεση»), αφορά στην χρονική περίοδο του Α΄ εξαµήνου της τρέχουσας χρήσεως 

2007( 01.01.2007-30.06.2007) συντάχθηκε και είναι εναρµονισµένη µε τις σχετικές διατάξεις του νόµου 

3556/2007 ( ΦΕΚ  91Α / 30.4.2007) και τις επ΄αυτού  εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς. 

 

Η παρούσα Έκθεση εµπεριέχει κατά τρόπο ευσύνοπτο, πλήν όµως ουσιαστικό όλες τις σηµαντικές 

επιµέρους θεµατικές ενότητες και κεφάλαια, οι οποίες είναι απαραίτητες, µε βάση το ως άνω νοµοθετικό 

πλαίσιο και απεικονίζει κατά τρόπο αληθή όλες τις σχετικές αναγκαίες κατά νόµο πληροφορίες, 

προκειµένου να εξαχθεί µια ουσιαστική εµπεριστατωµένη ενηµέρωση για την δραστηριότητα κατά την 

εν λόγω χρονική περίοδο της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «ALSINCO A.E ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ ΈΝ∆ΥΣΗΣ ΥΠΟ∆ΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙ∆ΩΝ».(εφεξής 

καλουµένη για λόγους συντοµίας ως «ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ή «ALSINCO» καθώς και του Oµίλου, στον οποίο 

Όµιλο, περιλαµβάνεται πλην της ALSINCO και η ακόλουθη συνδεδεµένη εταιρεία: 

ΜΑΓΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, στην οποία η ALSINCO συµµετέχει 

µε ποσοστό 100% 

 

Η παρούσα Έκθεση ,συντάχθηκε σύµφωνα µε τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 5 του 

Ν.3556/2007, συνοδεύει τις εξαµηνιαίες οικονοµικές καταστάσεις της αυτής περιόδου ( 01.01.2007-

30.06.2007) και περιλαµβάνεται αυτούσια µαζί µε τις εν λόγω καταστάσεις καθώς και τις δηλώσεις των 

µελών του ∆.Σ. στην εξαµηνιαία οικονοµική έκθεση που αφορά στο πρώτο εξάµηνο της χρήσεως 2007. 

Οι θεµατικές ενότητες (κεφάλαια) της Εκθέσεως και το περιεχόµενο αυτών έχουν ως ακολούθως: 
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Ενότητα 1 

Σηµαντικά Γεγονότα Ά εξαµήνου  2007 

Αλλαγή-Αναβάθµιση  Μηχανολογικού Εξοπλισµού και Λογισµικών Προγραµµάτων  

Η Εταιρεία κατά το πρώτο εξάµηνο του 2007 προχώρησε  στην αγορά µηχανολογικού εξοπλισµού και  

στην υπογραφή σύµβασης για  αγορά νέου λογισµικού προγράµµατος στα πλαίσια του εγκεκριµένου από 

το ΥπΑν επενδυτικού προγράµµατος συνολικού προϋπολογισµού 527.897,00€ 

Μέσω του εν λόγω εξοπλισµού και λογισµικού, η Εταιρεία στοχεύει στην αποδοτικότερη αξιοποίηση των 

οργανωτικών της δοµών,στην διαχείριση και συντονισµό µε αποτελεσµατικότερο και ταχύτερο τρόπο του 

συνόλου των επιµέρους τµηµάτων και στην δηµιουργία ενός αναβαθµισµένου εργασιακού 

περιβάλλοντος. 

 Η πλήρης εγκατάσταση και λειτουργία του ως άνω εξοπλισµού και λογισµικού, αναµένεται να 

ολοκληρωθεί ως το τέλος της τρέχουσας χρήσεως 2007  . 

Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
Την Πέµπτη 28-6-2007 πραγµατοποιήθηκε στην έδρα της εταιρείας στην Μεταµόρφωση Αττικής, οδός 

Ναυπλίου αριθ. 8, η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της.  

Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση συνεδρίασε µε απαρτία 69,53% του µετοχικού κεφαλαίου της 

εταιρείας και ειδικότερα σε αυτήν παρευρέθησαν αυτοπροσώπως ή δι΄ αντιπροσώπου µέτοχοι που 

αντιπροσωπεύουν ποσοστό 69,53% του µετοχικού κεφαλαίου και δικαιωµάτων ψήφου της εταιρείας  

(3.493.910 µετοχές σε σύνολο 5.025.000 µετοχών) και έλαβε τις εξής αποφάσεις:  

1. Ενέκρινε οµόφωνα και παµψηφεί τις Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της εταιρικής χρήσης 2006 

στην µορφή που έχουν συνταχθεί και δηµοσιευθεί, την Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η οποία 

περιλαµβάνεται εξ ολοκλήρου στο Πρακτικό του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας της 20ης 

Μαρτίου 2007 καθώς και την από 23 Μαρτίου του 2007 Έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή-Λογιστή 

της εταιρείας κ. Κωνσταντίνου Μ. Παπαδόπουλου. 

2. Ενέκρινε οµόφωνα και παµψηφεί την  µη διανοµή µερίσµατος, δεδοµένου ότι δεν υπήρξαν κέρδη προς 

διάθεση κατά την κλειοµένη χρήση.  

3. Απήλλαξε οµόφωνα και παµψηφεί τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τους Ελεγκτές από κάθε 

ευθύνη αποζηµίωσης για τα πεπραγµένα και την διαχείριση της κλειοµένης εταιρικής χρήσης 2006 

(01/01/2006-31/12/2006). 
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4. Εξέλεξε οµόφωνα ως ελεγκτές της χρήσεως 2007 για τον έλεγχο των ετησίων και εξαµηνιαίων 

Οικονοµικών Καταστάσεων της εταιρείας , τα ακόλουθα µέλη της εγγεγραµµένης στο Μητρώο Ορκωτών 

Ελεγκτών ελεγκτικής εταιρείας ΣΟΛ ΑΕΠΟΕ και συγκεκριµένα : α) τακτικός Ελεγκτής ο Ορκωτός 

Ελεγκτής κ. Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος του Μαργαρίτη µε αριθµό µητρώου ΣΟΕΛ 11751  και β) 

αναπληρωµατικός Ελεγκτής ο κ. Κωνσταντίνος  Συλεούνης του ∆ηµητρίου µε αριθµό µητρώου ΣΟΕΛ 

14831 . 

5. Ενέκρινε οµόφωνα τις αµοιβές των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου που κατεβλήθησαν στην 

διάρκεια της χρήσεως 2006 και προενέκρινε τις αµοιβές δια την χρήση 2007  

6. Παρείχε οµόφωνα και παµψηφεί την άδεια προς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τους 

∆ιευθυντές της Εταιρείας να διενεργούν πράξεις για λογαριασµό τρίτων υπαγόµενες σε κάποιον από τους 

επιδιωκόµενους από την εταιρεία σκοπούς, κατά το άρθρο 23 § 1 του Κ.Ν. 2190/1920 καθώς και να 

συµµετέχουν σε ∆ιοικητικά Συµβούλια ή στην ∆ιεύθυνση Εταιρειών του Οµίλου που επιδιώκουν όµοιους 

ή παρεµφερείς σκοπούς. 

7. Εξέλεξε νέο πενταµελές ∆ιοικητικό  Συµβούλιο, η σύνθεση του οποίου µετά τον καθορισµό της 

ιδιότητας των ανεξαρτήτων µη εκτελεστικών µελών του από την Γενική Συνέλευση και τον καθορισµό 

της ιδιότητας καθενός από τα υπόλοιπα  µέλη κατά την συνεδρίασή του συγκρότησης σε σώµα που 

επακολούθησε έχει ως εξής :  

α. Γεώργιος Αβραµίδης,  Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος (εκτελεστικό µέλος)  

β. Μαρία Γιαννούλη , Αντιπρόεδρος (εκτελεστικό µέλος). 

γ. Ευαγγελία Αβραµίδου ,  µη εκτελεστικό Μέλος.  

δ. Περικλής Παπαχριστόδουλος, ανεξάρτητο µη εκτελεστικό Μέλος. 

ε. Σπυρίδων Αλεξόπουλος, ανεξάρτητο µη εκτελεστικό  Μέλος. 

 

8. Τέλος, έλαβαν χώρα προς τους παρισταµένους µετόχους διάφορες ανακοινώσεις σχετικά µε την πορεία 

των εταιρικών εργασιών.  
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Ενότητα 2 

Κυριότεροι Κίνδυνοι & Αβεβαιότητες για το 2ο  εξάµηνο 2007 

Η  ALSINCO λόγω της φύσης της δραστηριότητας της και της έντονης εισαγωγικής και εµπορικής 

δραστηριότητας που αναπτύσσει, εκτίθεται σε κινδύνους , κινδύνους αγοράς  (µεταβολές σε 

συναλλαγµατικές ισοτιµίες, επιτόκια, τιµές αγοράς),  πιστωτικό κίνδυνο ,κίνδυνο ρευστότητας, οι 

επιπτώσεις των οποίων σε ορισµένες περιπτώσεις επηρεάζουν αναπόφευκτα τα αποτελέσµατα της 

εταιρείας. Ειδικότερα. 

Συναλλαγµατικός κίνδυνος 

Ο συναλλαγµατικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος διακύµανσης της αξίας των χρηµατοοικονοµικών µέσων, 

των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων εξαιτίας των αλλαγών στις συναλλαγµατικές ισοτιµίες. Η 

εταιρεία ALSINCO διενεργεί το µεγαλύτερο ποσοστό των συναλλαγών της σε ευρώ,  Εν τούτοις  η  

εταιρεία διατρέχει ένα ποσοστό  συναλλαγµατικού κινδύνου λόγω του γεγονότος ότι ποσοστό 30% 

περίπου  των αγορών της πραγµατοποιείται σε χώρες εκτός ευρωπαϊκής ένωσης µε νόµισµα των εν λόγω 

συναλλαγών κυρίως το δολάριο Η.Π.Α. Για το λόγο αυτό  η εταιρεία παρακολουθεί διαρκώς τους 

συναλλαγµατικούς κινδύνους που ενδέχεται να προκύψουν και αξιολογεί την ανάγκη λήψης σχετικών 

µέτρων, ενώ µε δεδοµένο ότι ο κύριος όγκος των συναλλαγών της Εταιρείας ( περίπου 70%) 

πραγµατοποιείται σε Ευρώ η έκθεση στον εν λόγω κίνδυνο της Εταιρείας είναι περιορισµένη. 

Πιστωτικός Κίνδυνος 

Η Εταιρεία έχει σηµαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου λόγω του γεγονότος ότι το 70% του 

τζίρου της εταιρείας είναι από χονδρικές πωλήσεις οι οποίες πραγµατοποιούνται παντοτε επί πιστώσει 

.Παρόλα ταύτα η εταιρεία έχει λάβει όλα τα κατάλληλα και αναγκαία µέτρα µε σκοπό την αντιµετώπιση 

και περιορισµό του συγκεκριµένου κινδύνου και ειδικότερα έχει καταφέρει να ελέγχει σε ένα µεγάλο 

βαθµό τον εν λόγω κίνδυνο, αφενός µεν µέσω της µεγάλης διασποράς του πελατολογίου της, και 

αφετέρου και ιδίως µε την δηµιουργία τµήµατος πιστωτικού ελέγχου, µέσω του οποίου διασφαλίζεται 

στον µέγιστο δυνατό βαθµό ότι, οι πωλήσεις των εµπορευµάτων λαµβάνουν χώρα προς πελάτες υψηλής 

πιστωτικής αξιοπιστίας. Για τον λόγο αυτό εξάλλου και το ύψος των επισφαλειών της Εταιρείας είναι 

σχετικά χαµηλό και κυµαίνεται σε ελεγχόµενα επίπεδα.  
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Κίνδυνος ρευστότητας  

Ο κίνδυνος ρευστότητας δηλώνει τον κίνδυνο αδυναµίας ευρέσεως επαρκών ρευστών διαθεσίµων για την 

κάλυψη των άµεσων υποχρεώσεων της Εταιρείας. Η Εταιρεία δεν διατρέχει τέτοιο κίνδυνο, καθώς 

αφενός µεν διατηρεί επαρκή κεφάλαια κίνησης και αφετέρου έχει εξασφαλίσει εγκεκριµένα πιστωτικά 

όρια από πιστωτικά ιδρύµατα. 

Κίνδυνος Επιτοκίου  

Ο κίνδυνος των επιτοκίων  είναι ο κίνδυνος που διατρέχει  η Εταιρεία να επιβαρυνθεί µε υψηλότερους 

χρεωστικούς τόκους δανείων εξαιτίας δυσµενών µεταβολών στα επιτόκια της αγοράς. Η εταιρεία 

διατρέχει τον συγκεκριµένο επιτοκιακό κίνδυνο  δεδοµένου ότι  διατηρεί δάνεια  τόσο βραχυπρόθεσµα 

όσο και µακροπρόθεσµα µε κυµαινόµενο επιτόκιο, τα οποία είναι άµεσα συνδεδεµένα µε Euribor. Ως εκ 

τούτου η εταιρεία είναι σε διαρκή παρακολούθηση των επιτοκίων  ,και µέσω συνεχών διαπραγµατεύσεων 

µε τις Τράπεζες µε τις οποίες συνεργάζεται επιδιώκει την µείωση του περιθωρίου κέρδους (Spread) των 

τραπεζών, εις τρόπον ώστε να περιορίζει την έκθεση της στον εν λόγω επιτοκιακό κίνδυνο. 

Ενότητα 3 

Σηµαντικές Συναλλαγές µε Συνδεδεµένα Μέρη 
Στην παρούσα ενότητα περιλαµβάνονται οι σηµαντικότερες  συναλλαγές µεταξύ της εταιρείας και των 

συνδεδεµένων  µε αυτήν προσώπων όπως αυτά ορίζονται στο ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο  24 και 

ειδικότερα 

 Στην εν λόγω ενότητα περιλαµβάνονται: 

(α)  Οι συναλλαγές µεταξύ της εταιρείας και κάθε συνδεδεµένου προσώπου που πραγµατοποιήθηκαν 

κατά το πρώτο εξάµηνο της τρέχουσας χρήσεως 2007 και οι οποίες επηρέασαν ουσιαστικά την 

χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις  της Εταιρείας κατά την εν λόγω περίοδο, 

(β) Οι τυχόν µεταβολές των συναλλαγών µεταξύ της εταιρείας κα κάθε  συνδεδεµένου προσώπου που 

περιγράφονται στην τελευταία ετήσια έκθεση οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες 

για τη χρηµατοοικονοµική θέση ή τις επιδόσεις της εταιρείας κατά το πρώτο εξάµηνο  της τρέχουσας 

χρήσεως  2007. 

Σηµειώνουµε ότι η αναφορά   στις ως άνω συναλλαγές η οποία ακολουθεί περιλαµβάνει  τα ακόλουθα 

στοιχεία: 

(α) το ποσό αυτών των συναλλαγών για το 1ο εξάµηνο του 2007 
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(β) το ανεξόφλητο υπόλοιπο τους στο  τέλος της περιόδου (30.06.2007), 

(γ) τη φύση της σχέσεως του συνδεδεµένου προσώπου µε τον εκδότη καθώς και  

(δ) τυχόν πληροφοριακά στοιχεία για τις συναλλαγές ,τα οποία είναι απαραίτητα για την κατανόηση της 

οικονοµικής θέσης της Εταιρείας, µόνον όµως εφόσον οι συναλλαγές αυτές είναι ουσιώδεις και δεν έχουν 

πραγµατοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς. 

 

Αναλυτικότερα, οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα της εταιρείας µε τα συνδεδεµένα νοµικά πρόσωπα και 

φυσικά πρόσωπα, όπως αυτά ορίζονται από το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 24, για το 1ο  εξάµηνο του 

2007 και την 30/06/2007 αντίστοιχα είχαν ως εξής: 

 

Πωλήσεις & Αγορές Εµπορευµάτων 30/6/2007 30/6/2006
Πωλήσεις ALSINCO AE προς την ΜΑΓΙΑ ΕΠΕ 0,00 51.178,76 
Αγορές Εµπορευµάτων ALSINCO AE από την 
ΜΑΓΙΑ ΕΠΕ 0,00 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 0,00 51.178,76 

Καθαρό Υπόλοιπο που Προέρχεται από 
Συναλλαγές µε την Θυγατρική 30/6/2007 30/6/2006

Απαιτήσεις ALSINCO AE από τη ΜΑΓΙΑ ΕΠΕ 241.100,06 399.879,24 
Υποχρεώσεις ALSINCO AE προς την ΜΑΓΙΑ 
ΕΠΕ 0,00 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 241.100,06 399.879,24 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

 
 

Οι  συναλλαγές και τα υπόλοιπα µε τα συνδεδεµένα φυσικά πρόσωπα , όπως αυτά ορίζονται από το 

διεθνές λογιστικό πρότυπο 24 , για το 1ο  εξάµηνο του 2007 και την 30η Ιουνίου 2007 αντίστοιχα είχαν ως 

έξης: 
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Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

1
Συναλλαγές& Αµοιβές ∆ιευθυντικών Στελεχών & 
µελών της διοικησης από 01/01-30/06/07 121.034,64 121.034,64 

2
Απαιτήσεις από διευθυντικά στέλεχη και µέλη της 
διοίκησης την 30/06/2007 53.983,10 53.983,10 

3
Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και µέλη 
διοικησης την 30/06/2007 -3.656,16 -3.656,16 

ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ∆ΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΤΆ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ IAS 24

 

 

1)∆εν υπάρχουν µεταβολές των συναλλαγών µεταξύ της εταιρείας και των συνδεδεµένων µερών µε 

αυτήν προσώπων οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες στη χρηµατοοικονοµική θέση 

και τις επιδόσεις της εταιρείας για το 1ο εξάµηνο του 2007. 

2) ∆εν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε µέλη του ∆.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της εταιρείας(και τις 
οικογένειες τους). 

3)Τα ποσά που αναφέρονται στον ως άνω πίνακα αφορούν αµοιβές, για προσωπικές υπηρεσίες-εργασία 
που παρέχουν στην Εταιρεία, και συναλλαγές των µελών της διοίκησης της Εταιρείας και των 
διευθυντικών στελεχών αυτής κατά την εν λόγω χρονική περίοδο .Οι εν λόγω συναλλαγές δεν περιέχουν 
κανένα εξαιρετικό ή εξατοµικευµένο γνώρισµα το οποίο θα καθιστούσε επιβεβληµένη την περαιτέρω και 
ανά συνδεδεµένο πρόσωπο ανάλυση αυτών. 

4) Πλην των ως άνω αµοιβών δεν υφίστανται άλλες συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και των εν λόγω 
διευθυντικών στελεχών και µελών του ∆.Σ 

5) ∆εν υφίσταται οιαδήποτε συναλλαγή η οποία να έχει πραγµατοποιηθεί εκτός και πέραν των συνήθων 
όρων της αγοράς. 
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4)  Κατάστασης λογαριασµού αποτελεσµάτων  Α εξαµήνου 
 
 
 

1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2006 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2006
Κύκλος Εργασιών 17 7.935.902,18 6.647.721,45 7.935.902,18 6.616.342,96
Κόστος Πωλήσεων 17.2 -4.557.452,25 -3.820.979,99 -4.557.452,25 -3.757.322,91
Μικτά κέρδη 17.3 3.378.449,93 2.826.741,46 3.378.449,93 2.859.020,05
Λοιπά Εσοδα-Εξοδα (καθαρά) 17.4 -47.692,91 -94.565,42 -69.644,11 -94.565,42
Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 17.5 -1.035.519,98 -869.478,69 -1.032.988,34 -869.478,69
Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 17.5 -2.005.212,67 -1.878.504,75 -2.005.212,67 -1.847.642,23
Κέρδη πρό φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών
αποτελεσµάτων και αποσβέσεων 290.024,37 -15.807,40 270.604,81 47.333,71
Αποσβέσεις 17.6 -152.903,09 -162.371,32 -152.903,09 -155.485,12
Κέρδη πρό φόρων, χρηµατοδοτικών και
επενδυτικών αποτελεσµάτων. 137.121,28 -178.178,72 117.701,72 -108.151,41
Εξοδα χρηµατοοικονοµικής λειτουργίας -389.993,37 -386.454,61 -389.993,37 -386.326,94
Κέρδη πρό φόρων και επενδυτικών αποτ/των -252.872,09 -564.633,33 -272.291,65 -494.478,35
Αναλογία κερδών από συνδεδεµένες 0,00 0,00 0,00 0,00
Κέρδη πρό φόρων -252.872,09 -564.633,33 -272.291,65 -494.478,35
Μείον φόροι 0,00 0,00 0,00 0,00
Κέρδη µετά από φόρους -252.872,09 -564.633,33 -272.291,65 -494.478,35

Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρείας -252.872,09 -564.633,33 -272.291,65 -494.478,35
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0,00 0,00 0,00 0,00

-252.872,09 -564.633,33 -272.291,65 -494.478,35

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή (σε €) 0,00 0,00 0,00 0,00

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ποσά εκφρασµένα σε  €
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
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5)  Κατάστασης λογαριασµού αποτελεσµάτων  Β τριµήνου 
 
 
 

Ποσά εκφρασµένα σε €

1/4-30/6/2007 1/4-30/6/2006 1/4-30/6/2007 1/4-30/6/2006
Κύκλος Εργασιών 2.909.477,60 2.776.318,20 2.909.477,60 2.744.765,98
Κόστος Πωλήσεων -1.476.120,03 -1.399.167,58 -1.476.120,03 -1.392.013,88
Μικτά κέρδη 1.433.357,57 1.377.150,62 1.433.357,57 1.352.752,10
Λοιπά Εσοδα-Εξοδα (καθαρά) -58.521,05 -101.357,78 -80.521,05 -101.357,78
Εξοδα διοικητικής λειτουργίας -602.276,53 -507.731,73 -600.922,63 -507.731,73
Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως -1.166.496,86 -1.058.644,86 -1.166.496,86 -1.042.463,51
Κέρδη πρό φόρων, χρηµατοδοτικών, επενδυτικών
αποτελεσµάτων και αποσβέσεων -393.936,87 -290.583,75 -414.582,97 -298.800,92
Αποσβέσεις -76.350,47 -78.287,15 -76.418,80 -74.844,05
Κέρδη πρό φόρων, χρηµατοδοτικών και
επενδυτικών αποτελεσµάτων. -470.287,34 -368.870,90 -491.001,77 -373.644,97
Εξοδα χρηµατοοικονοµικής λειτουργίας -204.860,57 -197.858,06 -204.860,57 -197.730,39
Κέρδη πρό φόρων και επενδυτικών αποτ/των -675.147,91 -566.728,96 -695.862,34 -571.375,36
Αναλογία κερδών από συνδεδεµένες 0,00 0,00 0,00 0,00
Κέρδη πρό φόρων -675.147,91 -566.728,96 -695.862,34 -571.375,36
Μείον φόροι 105.892,67 607,73 105.892,67 22.300,13
Κέρδη µετά από φόρους -569.255,24 -566.121,23 -589.969,67 -549.075,23

Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρείας -569.255,24 -566.121,23 -589.969,67 -549.075,23
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0,00 0,00 0,00 0,00

-569.255,24 -566.121,23 -589.969,67 -549.075,23

Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή (σε €) 0,00 0,00 0,00 0,00

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ

 Β' Τριµήνου
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6) Στοιχεία Ισολογισµού 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ

1/1-30/6/2007 1/1-31/12/2006 1/1-30/06/2007 1/1-31/12/2006

12
12.1 1.029.393,70 1.135.578,60 1.029.393,69 1.135.578,59

0,00 0,00 0,00 0,00
12.2 63.535,55 28.000,00 63.535,55 28.000,00

0,00 0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00 0,00

Επενδύσεις διαθέσιµες προς πώληση 0,00 0,00 0,00 0,00
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 12.3 164.073,15 162.013,15 164.073,15 162.013,15
Αναβαλόµενοι Φόροι Εισοδήµατος 12.4 85.289,24 181.588,27 85.289,24 181.539,47
Σύνολο µη κυκλοφορούντος ενεργητικού 1.342.291,64 1.507.180,02 1.342.291,63 1.507.131,21

13
13.1 4.298.932,09 4.472.245,77 4.298.932,09 4.472.245,77
13.2 10.297.250,94 9.213.132,98 10.476.120,26 9.414.376,16

Προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις 13.3 2.120.508,97 2.092.485,70 2.172.923,97 2.140.086,41
13.4 245.619,94 184.128,15 238.758,03 177.737,03

Σύνολο κυκλοφορούντος ένεργητικού 16.962.311,94 15.961.992,60 17.186.734,35 16.204.445,37

18.304.603,58 17.469.172,62 18.529.025,98 17.711.576,58

14.1 1.507.500,00 1.507.500,00 1.507.500,00 1.507.500,00
14.2 2.259.631,15 2.259.631,15 2.259.631,15 2.259.631,15
14.2 -684.780,30 -431.908,21 -460.416,15 -188.124,50

Τακτικά, Αφορολόγητα και Ειδικά Αποθεµατικά 14.2 697.316,07 697.316,07 697.316,07 697.316,07
0,00 0,00 0,00 0,00

3.779.666,92 4.032.539,01 4.004.031,07 4.276.322,72
0,00 0,00 0,00 0,00

3.779.666,92 4.032.539,01 4.004.031,07 4.276.322,72

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 15
15.1 1.875.000,00 2.294.497,33 1.875.000,00 2.294.497,33

0,00 0,00 0,00 0,00
Αναβαλλόµενη Φορολογία Παθητικού 0,00 0,00 0,00 0,00

15.2 93.815,70 91.782,65 93.815,70 91.782,65
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο Μακροπροθέσµων Υποχρεώσεων 1.968.815,70 2.386.279,98 1.968.815,70 2.386.279,98

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 16
16.1 4.865.639,75 4.514.070,68 4.865.698,00 4.513.632,68
16.2 6.712.073,35 5.541.058,06 6.712.073,35 5.541.058,06
16.3 645.874,62 774.503,53 645.874,62 774.503,53

∆εδουλευµένες και λοιπές βραχ/σµες υποχρεώσεις 16.4 332.533,24 220.721,36 332.533,24 219.779,61
12.556.120,96 11.050.353,63 12.556.179,21 11.048.973,88

14.524.936,66 13.436.633,61 14.524.994,91 13.435.253,86

18.304.603,58 17.469.172,62 18.529.025,98 17.711.576,58

Σύνολο Υποχρεώσεων 

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 

Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια 
Φόροι Πληρωτέοι 

Σύνολο Βραχυπροθέσµων Υποχρεώσεων 

Επιχορηγήσεις

Προβλέψεις 

Εµπορικές Υποχρεώσεις 

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 

Μακροπρόθεσµα ∆άνεια

Κέρδη εις νέον

Λοιπά Αποθεµατικά
Ιδια Κεφάλαια αποδιδόµενα στους Μετόχους της 
Μητρικής
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Ιδια Κεφάλαια
Μετοχικό Κεφάλαιο
Υπέρ το Αρτιο

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Κυκλοφορούν Ενεργητικό
Αποθέµατα
Εµπορικές Απαιτήσεις 

Χρηµατικά διαθέσιµα 

Ασώµατα Πάγια Στοιχεία
Επενδύσεις σε Θυγατρικές
Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Μή Κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού
Ενσώµατα Πάγια Στοιχεία
Υπεραξία (Goodwill)

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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7) Στοιχεία  Ταµειακών Ροών  
 
 

Ποσά εκφρασµένα σε €

1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2006 1/1-30/6/2007 1/1-30/6/2006
Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη πρό φόρων -252.872,09 -564.633,33 -272.291,65 -494.478,35

Πλέον / (µείον) προσαρµογές γιά:
   Αποσβέσεις 152.903,09 162.371,32 152.903,09 155.485,12
   Προβλέψεις 2.033,05 231.723,52 2.033,05 231.723,52

Συναλλαγµατικές διαφορές 0,00 0,00 0,00 0,00
Αποτ/τα επενδυτικής δραστηριότητας 0,00 0,00 0,00 0,00
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 394.031,07 396.009,48 394.031,07 395.881,81

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 15.358,22 88.866,63 15.358,22 25.209,57
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -859.946,74 -1.056.077,16 -842.435,97 -1.052.313,12
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλήν τραπεζών) 334.752,04 90.935,10 336.190,04 92.307,04

Μείον:
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή εξοδα καταβληµένα 256.616,24 -213.686,00 256.616,24 -213.558,33

Καταβληµένοι φόροι 142.458,37 0,00 142.458,37 0,00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές 185.333,25 -864.490,44 184.862,46 -859.742,74
δραστηριότητες (α)

Επενδυτικές δραστηριότητες
Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων 28.916,93 -147.005,33 28.916,93 -147.005,33
περιουσιακών στοιχείων (-)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και αύλων 0,00 0,00 0,00 0,00
περιουσιακών στοιχείων (+)
Τόκοι εισπραχθέντες 0,00 0,00 0,00 0,00
Μερίσµατα εισπραχθέντα 0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές 28.916,93 -147.005,33 28.916,93 -147.005,33
δραστηριότητες (β)

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0,00 0,00 0,00 0,00
Εισπράξεις από εκδοθέντα/αναληφθέντα δάνεια 5.514.637,57 6.482.673,15 5.514.637,57 6.482.673,15

Εξοφλήσεις δανείων (-) 0,00 0,00 0,00 0,00
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από από χρηµατοδοτικές
δραστηριότητες (χρεωλύσια) (-) -5.667.395,96 -5.526.232,00 -5.667.395,96 -5.526.232,00
Μερίσµατα πληρωθέντα (-) 0,00 0,00 0,00 0,00
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές -152.758,39 956.441,15 -152.758,39 956.441,15
δραστηριότητες (γ)

Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα 61.491,79 -55.054,62 61.021,00 -50.306,92
και ισοδύναµα περιόδου (α) + (β) + (γ)

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 184.128,15 255.528,94 177.737,03 241.994,80

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 245.619,94 200.474,32 238.758,03 191.687,88

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 
 
 
 
 
 



 18

 
 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙ∆ΩΝ                                                                                                                 
ΕΝ∆ΥΣΗΣ-ΥΠΟ∆ΗΣΗΣ & ∆ΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙ∆ΩΝ                                                                                            
ΝΑΥΠΛΙΟΥ 8 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ Τ.Κ 14452  
ΤΗΛ 210-2843076 ΦΑΧ 210-2846722 
 

8) Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
 

ποσά σε ευρώ Μετοχικό κεφάλαιο Ιδίες µετοχές
∆ιαφορά από 

έκδοση µετοχών 
υπερ το άρτιο

Αποθεµατικά Αποτελέσµατα εις 
νέο Σύνολο ∆ικαιώµατα 

µειόψηφίας
Σύνολο καθαρής 

θέσης

Όµιλος

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2006 1.507.500,00 0,00 2.259.631,15 697.316,07 276.167,22 4.740.614,44 0,00 4.740.614,44 
Κάθαρό κέρδος περιόδου -564.633,33 
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο 
απευθείας στην καθαρή θέση 0,00 0,00 0,00 0,00 -8.265,32 0,00 0,00 0,00 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2006 1.507.500,00 0,00 2.259.631,15 697.316,07 -296.731,43 4.167.715,79 0,00 4.167.715,79 

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2007 1.507.500,00 0,00 2.259.631,15 697.316,07 -431.908,21 4.032.539,01 0,00 4.032.539,01 
Καθαρό κέρδος περιόδου -252.872,09 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2007 1.507.500,00 0,00 2.259.631,15 697.316,07 -684.780,30 3.779.666,92 0,00 3.779.666,92 

Εταιρεία

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2006 1.507.500,00 0,00 2.259.631,15 697.316,07 418.632,24 4.883.079,46 0,00 4.883.079,46 
Κάθαρό κέρδος περιόδου -494.478,35 
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο 
απευθείας στην καθαρή θέση 0,00 0,00 0,00 0,00 -8.265,32 0,00 0,00 0,00 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2006 1.507.500,00 0,00 2.259.631,15 697.316,07 -84.111,43 4.380.335,79 0,00 4.380.335,79 

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2007 1.507.500,00 0,00 2.259.631,15 697.316,07 -188.124,50 4.276.322,72 0,00 4.276.322,72 
Καθαρό κέρδος περιόδου -272.291,65 
Υπόλοιπο την 30 Ιουνίου 2007 1.507.500,00 0,00 2.259.631,15 697.316,07 -460.416,15 4.004.031,07 0,00 4.004.031,07 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ
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9) Σύντοµο Ιστορικό 
 
Η Εταιρία ιδρύθηκε το 1992 µε µορφή Ο.Ε από το σηµερινό Πρόεδρο του ∆.Σ. και ∆ιευθύνοντα 

Σύµβουλο αυτής,  Γεώργιο Σ. Αβραµίδη, µε έδρα τη Νίκαια και κύριο αντικείµενο την εισαγωγή 

επώνυµου υποδήµατος. Το 1994 έγινε µεταφορά της έδρας της Εταιρίας στη Μεταµόρφωση, στο ύψος 

του 12ου χ.λ.µ. Εθνικής οδού Αθηνών –Λαµίας επί της οδού Ναυπλίου 8. όπου είναι η έδρα της εταιρείας 

µέχρι και σήµερα. 

Τον Ιούλιο του 1995 η Εταιρία µετατράπηκε σε Α.Ε. µε την επωνυµία  «ALSINCO Ανώνυµη Εµπορική 

Εταιρεία ειδών Ένδυσης – Υπόδησης και ∆ερµάτινων Ειδών», µε κύριο αντικείµενο την εισαγωγή 

και χονδρική πώληση επώνυµων υποδηµάτων. 

Το 1998 πραγµατοποιείται η επέκταση της Εταιρίας στο χώρο του λιανικού εµπορίου µέσω της 

συµµετοχής της στο κεφάλαιο των εταιριών  “L’HΟRRΙΖΟΝΤΕ S.A.” στην Αθήνα και  “ΜΑΓΙΑ 

Ε.Π.Ε.” στη Θεσσαλονίκη. 

 Τον Ιούνιο του 2003, αποφασίστηκε από τα ∆ιοικητικά συµβούλια των εταιριών “ALSINCO A.E.”  

και “L’ HORRIZONTE S.A.”, η συγχώνευση των δύο ως άνω εταιριών δια απορροφήσεως της «L’ 

HORRIZONTE S.A.” από την “ALSINCO A.E.” . Η συγχώνευση κρίθηκε προς το συµφέρον και των 

δύο εταιριών, των οποίων το αντικείµενο ήταν παρεµφερές και ο σκοπός τον οποίον επιδίωκαν ο 

ίδιος. Η συγχώνευση ολοκληρώθηκε µε την καταχώρηση στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών του 

Υπουργείου Ανάπτυξης της Απόφασης  Κ2-14361 (18/12/2003) που ενέκρινε τη συγχώνευση. Από 

την ίδια ηµεροµηνία παύει να υπάρχει η συγχωνευόµενη Εταιρία “L’HORRIZONTE S.A.”, χωρίς να 

απαιτείται εκκαθάριση αυτής, οι δε µετοχές της ακυρώνονται. Η Εταιρία η οποία προέκυψε από τη 

συγχώνευση ενοποιεί τις δραστηριότητες της “ALSINCO A.E.” µε αυτές τις “L’ HORRIZONTE 

S.A.” και έχει πλέον ως αντικείµενο δραστηριότητας την εµπορία χονδρικώς και λιανικώς 

υποδηµάτων, ενδυµάτων και αξεσουάρ. 

Οι µετοχές της εταιρείας είναι εισηγµένες στο χρηµατιστήριο Αθηνών από το 2002 µε τον κωδικό 

ALSIN. Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις συµπεριλαµβάνουν τις ατοµικές οικονοµικές 

καταστάσεις της ALSINCO AE & της θυγατρικής της που αναφέρονται µαζί ως όµιλος . 
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ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ                ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ         ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

ΜΑΓΙΑ  ΕΠΕ   Λιανική πώληση υποδηµάτων   100%   

Οι ενοποιηµένες  και εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις εγκρίθηκαν προς δηµοσίευση από το ∆Σ  της 

εταιρείας την 27/08/2007. 

 

10.Φύση δραστηριοτήτων 
 
Αντικείµενο δραστηριότητας της Εταιρίας και του οµίλου αποτελεί κυρίως η εισαγωγή και χονδρική 

πώληση υποδηµάτων, καθώς επίσης και ειδών ενδύσεως και δερµατίνων ειδών (ζωνών, τσαντών, 

αξεσουάρ κ.α.). Η όλη της πορεία από την αρχή της ίδρυσης της και µετέπειτα εξέλιξη της, την 

χαρακτηρίζει ως µία από τις εταιρείες που πρωταγωνιστεί στο χώρο της casual ανδρικής, παιδικής και 

γυναικείας υπόδησης  Οι πωλήσεις της Εταιρίας απευθύνονται κατά κύριο λόγω στην Ελληνική αγορά. 

 Τα εµπορεύµατα της Εταιρίας διακρίνονται στις ακόλουθες κατηγορίες: 

• Υποδήµατα ανδρικά 

• Υποδήµατα γυναικεία 

• Υποδήµατα παιδικά 

• Ενδύµατα και αξεσουάρ 

Η Εταιρία δραστηριοποιείται στο επώνυµο υπόδηµα και ένδυµα µέσω της αντιπροσώπευσης διεθνών 

επώνυµων οίκων,  ενώ παράλληλα µε τα επώνυµα-διεθνή σήµατα, εµπορεύεται και προϊόντα τα οποία 

φέρουν σήµατα, τα οποία έχει αναπτύξει η ίδια η Εταιρία (own brands). 

Οι πωλήσεις που πραγµατοποιεί η εταιρεία και ο όµιλος γίνονται ή 

Α) Χονδρικώς στα καταστήµατα ένδυσης και υπόδησης, τα οποία τα µεταπωλούν λιανικώς 

Β)Απευθείας από τα δικά της καταστήµατα,. λιανικώς.  

Τα τελευταία τέσσερα χρόνια η εταιρεία ανάπτυξε το δίκτυο λιανικής µε την δηµιουργία outlet, µε στόχο 

την άµεση ρευστοποίηση των αποθεµάτων της ,και µε την ταυτόχρονη ανάπτυξη των καταστηµάτων  

SHOOZ σε συνδυασµό µε την  δυναµική των STAND SHOOZ. 
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 Έτσι τα σηµεία λιανικής πώλησης έχουν σήµερα την εξής διάρθρωση  

1) 5 εταιρικά  (Βριλλήσια ,Αιόλου 83 Αθήνα Κέντρο, Φίλωνος 59 Πειραιά, Αγία Παρασκευή, 

Ν.Ερυθραία) 

2) 5 Franchising ( Νίκαια, Σέρρες, Κως, Μύκονος, Ιωάννινα) 

3) 3 Shop in Shop (NOTOS COM , ΑΤΤΙΚΑ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ, ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΛΑΜΙΑ) 

4) 3 ΟUTLET {Factory outlet (Ανδρικό, Γυναικείο), Ίλιον,   Άλιµος. 

 

 
 
 
 

11) Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
 
  
Οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας και του οµίλου για το χρονικό διάστηµα από 1 

Ιανουαρίου 2007 έως 30 Ιουνίου 2007 έχουν συνταχθεί  σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34 «Ενδιάµεσες 

οικονοµικές καταστάσεις» 

Για την κατάρτισή τους λήφθηκαν υπόψη και όλα τα υπόλοιπα ∆ΛΠ και ∆ΠΧΠ καθώς και οι διερµηνείες 

που είχαν εκδοθεί και ήταν σε ισχύ κατά το Ιούνιο του 2007.  

‘Έχουν ακολουθηθεί οι ίδιες  λογιστικές αρχές και µέθοδοι υπολογισµού µε τις ετήσιες οικονοµικές 

καταστάσεις της 31.12.2006.  Οι λογιστικές αρχές που περιγράφονται κατωτέρω έχουν εφαρµοσθεί σε 

όλες τις αναφερόµενες περιόδους των ενδιάµεσων αυτών οικονοµικών καταστάσεων. 
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12) Μη Κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 
 
 
12.1) Ενσώµατα πάγια στοιχεία Ενεργητικού 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΚΤΙΡΙΑ & ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 629.839,79 673.565,00 629.839,79 673.565,00 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 1.091,46 1.368,52 1.091,46 1.368,52 
ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ 219.536,22 257.599,68 219.536,22 257.599,68 
ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΟΙΣΜΟΣ 178.926,23 203.045,40 178.926,22 203.045,39 
ΣΥΝΟΛΟ 1.029.393,70 1.135.578,60 1.029.393,69 1.135.578,59 

ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
Τα Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία απεικονίζονται στις οικονοµικές καταστάσεις στις αξίες 

κτήσεώς τους ή του τεκµαρτού κόστους που τους αποδόθηκε στο παρελθόν ( πριν την 1η  Ιανουαρίου 

2004- ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΛΠ) µε νοµοθετικές ρυθµίσεις .Οι αξίες αυτές απεικονίζονται 

µειωµένες κατά τις συσσωρευµένες αποσβέσεις και την τυχόν απαξίωση των παγίων . 

 

Οι δαπάνες που διενεργούνται για την αντικατάσταση σηµαντικών συστατικών στοιχείων των παγίων 

κεφαλαιοποιούνται. Οι υπόλοιπες µεταγενέστερες δαπάνες, που διενεργούνται σε σχέση µε πάγια 

περιουσιακά στοιχεία, κεφαλαιοποιούνται µόνον όταν αυξάνουν τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη , που 

αναµένεται ότι θα προκύψουν από την εκµετάλλευση των επηρεαζόµενων στοιχείων . Όλες οι άλλες 

δαπάνες συντήρησης, επιδιόρθωσης κλπ. των παγίων καταχωρούνται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων ως 

έξοδο κατά το χρόνο της πραγµατοποίησής τους. 

 

Οι αποσβέσεις επιβαρύνουν το λογαριασµό αποτελεσµάτων , µε βάση την σταθερή µέθοδο απόσβεσης , 

καθ’ όλη τη διάρκεια της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής των πάγιων περιουσιακών στοιχείων. 
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Η εκτιµώµενη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής, κατά  κατηγορία παγίων, έχει ως εξής: 

       Έτη ωφέλιµης ζωής   Συντελεστές 
1) Eγκαταστάσεις  κτιρίων σε ακίνητα τρίτων  8 έτη    11%-12% 
2) Μηχανήµατα-µηχ.εξοπλισµός     6-7 έτη    15% 
3) Μεταφορικά µέσα       5 έτη     15%-20% 
4) Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός     3-5 έτη    15%-30% 
 
 
 
 
 
Ο Όµιλος δεν αναγνωρίζει τα έξοδα πολυετούς απόσβεσής ως στοιχείο του Ενεργητικού του 

Ισολογισµού. Όσα από τα Άυλα περιουσιακά στοιχεία δεν πληρούν τα κριτήρια αναγνώρισης σύµφωνα 

µε το ∆.Λ.Π. 38 καταχωρίζονται στην Κατάσταση Λογαριασµού Αποτελεσµάτων. 

 
 
12.2) Ασώµατα Περιουσιακά Στοιχεία Ενεργητικού 
 

01/01/2007-
30/06/2007

01/01/2006-
30/06/2006

01/01/2007-
30/06/2007

01/01/2006-
30/06/2006

ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 63.535,55            0,00 63.535,55     0,00 

ΑΣΩΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΌΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
Στο λογαριασµό των ασώµατων παγίων στοιχείων εµφανίζεται το κονδύλι των 63.535,55€ που αφορά 

την αγορά λογισµικού προγράµµατος το οποίο θα εγκατασταθεί µέσα στη χρήση του 2007. Για το λόγο 

αυτό δεν έχουν γίνει αποσβέσεις στο ανωτέρω λογισµικό. 
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12.3)Λοιπές Μακροπρόθεσµες Απαιτήσεις 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΜΕΝΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 15.900,58 13.840,58 15.900,58 13.840,58 
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΜΕΝΑ 
ΑΚΙΝΗΤΑ 146.510,15 146.510,15 146.510,15 146.510,15 
ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ∆ΕΗ 1.662,42 1.662,42 1.662,42 1.662,42 
ΛΟΙΠΑ 0,00 0,00 0,00 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 164.073,15 162.013,15 164.073,15 162.013,15 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΟΜΙΛΟΣ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
12.4)Αναβαλλόµενη Φορολογία Ενεργητικού 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΦΟΡΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 14.557,90 110.856,93 14.557,90 110.808,13 
ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΟΙ 
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 70.731,34 70.731,34 70.731,34 70.731,34 
ΣΥΝΟΛΟ 85.289,24 181.588,27 85.289,24 181.539,47 

ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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13)Κυκλοφορούν ενεργητικό 
 
 

13.1 Αποθέµατα 
 
Τα αποθέµατα απεικονίζονται στην χαµηλότερη  µεταξύ της αξίας  κτήσεως και της ρευστοποιήσιµης 

τους αξίας. Έξ αυτού του  λόγου µέρος των αποθεµάτων προηγούµενων χρήσεων  εως και  (31/12/2002), 

έχουν υποστεί ειδικές αποµειώσεις της τάξης του 20% λόγω παρωχηµένης µόδας.  

 Ρευστοποιήσιµη αξία είναι η εκτιµώµενη τιµή πώλησης µειωµένη κατά το κόστος διάθεσης  των 

αποθεµάτων. Το κόστος των αποθεµάτων προσδιορίζεται µε τη µέθοδο του σταθµικού µέσου όρου και 

περιλαµβάνει τις δαπάνες απόκτησης των αποθεµάτων και τις δαπάνες µεταφοράς τους στην τοποθεσία 

που βρίσκονται. 

Επίσης προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων που δόθηκαν σε προµηθευτές και αφορούν την µητρική 

εταιρεία περιλαµβάνονται στο κονδύλι προκαταβολές και λοιπές απαιτήσεις . 

 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 4.298.932,09 4.472.245,77 4.298.932,09 4.472.245,77 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
 
 

13.2)Πελάτες Και Λοιπές Εµπορικές Απαιτήσεις 
 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006

ΠΕΛΑΤΕΣ 2.846.547,51 2.488.296,04 3.025.416,83 2.689.539,22 

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

0,00 0,00 0,00 0,00 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ
187.713,31 199.947,60 187.713,31 199.947,60 

ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΕΣ
7.218.333,80 6.484.300,13 7.218.333,80 6.484.300,13 

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΣΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
44.656,32 40.589,21 44.656,32 40.589,21 

ΣΥΝΟΛΟ 10.297.250,94 9.213.132,98 10.476.120,26 9.414.376,16 

ΠΕΛΑΤΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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13.3) Προκαταβολές & Λοιπές Απαιτήσεις 
 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2007
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 412.408,96 254.453,50 412.408,96 254.453,50 
ΧΡΕΩΣΤΕΣ ∆ΙΑΦΟΡΟΙ 1.192.580,77 909.691,45 1.244.995,77 957.292,16 
ΛΟΓΑΡΙΣΜΟΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΩΝ & ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 120.248,08 59.135,44 120.248,08 59.135,44 
ΕΞΟ∆Α ΕΠΟΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 328.652,24 869.205,31 328.652,24 869.205,31 
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 66.618,92 0,00 66.618,92 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 2.120.508,97 2.092.485,70 2.172.923,97 2.140.086,41 

 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
 
 
 
 
13.4) Ταµειακά ∆ιαθέσιµα & Ισοδύναµα Ταµειακών ∆ιαθεσίµων 
 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΤΑΜΕΙΟ ΜΕΤΡΗΤΩΝ 76.859,79 76.718,94 69.997,88 70.327,82 
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΟΨΕΩΣ 168.760,15 107.409,21 168.760,15 107.409,21 
ΣΥΝΟΛΟ 245.619,94 184.128,15 238.758,03 177.737,03 

ΤΑΜΕΙΑΚΑ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΑ & ΙΣΟ∆ΥΝΑΜΑ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ∆ΙΑΘΕΣΙΜΩΝ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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14) Παθητικό 
 

ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1.507.500,00 1.507.500,00 1.507.500,00 1.507.500,00 
ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ 2.259.631,15 2.259.631,15 2.259.631,15 2.259.631,15 
Ι∆ΙΕΣ ΜΕΤΟΧΕΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 400.694,62 400.694,62 400.694,62 400.694,62 
ΕΚΤΑΚΤΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 150.000,00 150.000,00 150.000,00 150.000,00 
ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 
ΕΙ∆ΙΚΩΝ ∆ΙΑΤΑΞΕΩΝ 146.621,45 146.621,45 146.621,45 146.621,45 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΙΣ ΝΕΟΝ -684.780,30 -431.908,21 -460.416,15 -188.124,50 
ΣΥΝΟΛΟ 3.779.666,92 4.032.539,01 4.004.031,07 4.276.322,72 
∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 3.779.666,92 4.032.539,01 4.004.031,07 4.276.322,72 

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
14.1) Μετοχικό Κεφάλαιο 
 
Το σύνολο των εκδοθεισών και ολοσχερώς αποπληρωµένων µετοχών  είναι 5.025.000 κοινές 

ονοµαστικές µετοχές ( το ίδιο µε τις προγενέστερες αναφερόµενες περιόδους), µε ονοµαστική αξία ευρώ 

0,30 ανά µετοχή. Όλες οι µετοχές της Εταιρείας έχουν εξοφληθεί πλήρως. 

Πρόσωπα που κατέχουν πάνω από 5% του µετοχικού Κεφαλαίου και µετέχουν στο ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο της Εταιρείας είναι µόνο ο κ Αβραµίδης Γεώργιος, Πρόεδρος & διευθύνων Σύµβουλος, που 

κατέχει ποσοστό 67,61%. Άλλα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβούλιου κατέχουν ποσοστά µικρότερα του 5%. 

 

14.2) Αποθεµατικά 
 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας, η δηµιουργία «τακτικού αποθεµατικού»- 

µε µεταφορά ποσού ίσου µε το 5% των ετήσιων , µετά από φόρους, κερδών- είναι υποχρεωτική να 

φτάσει µέχρι το ύψος του αποθεµατικού στο ένα τρίτο του µετοχικού κεφαλαίου. 

Τα αποθεµατικά φορολογικών νόµων δηµιουργήθηκαν µε βάση τις διατάξεις της φορολογικής 

νοµοθεσίας οι οποίες , είτε παρέχουν την δυνατότητα µετάβασης της φορολογίας ορισµένων 

εισοδηµάτων στο χρόνο της διανοµής τους προς τους µετόχους, είτε παρέχουν φορολογικές ελαφρύνσεις 

ως κίνητρο διενέργειας  επενδύσεων. Η φορολογική υποχρέωση, που θα προκύψει κατά την διανοµή του 

συνόλου των αποθεµατικών αυτών, υπολογίζεται  αν υποτεθεί  ότι αυτή θα συντελεσθεί την 30 Ιουνίου 

2007 , σε € 36.655,36 περίπου και αναγνωρίζεται όταν και εφόσον συντελεσθεί η διανοµή.   
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Αναλυτική παρουσίαση της κίνησης που παρουσίασε η καθαρή θέση του οµίλου και της εταιρείας από 

01/01/2007 εως 30/06/2007 και από την 01/01/2006 µέχρι 30/06/2006  παρατίθεται στην ενότητα 8          

« Κατάσταση µεταβολών Ιδίων κεφαλαίων» στην σελ. 18 

 
   
15) Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
 
 
15.1) Μακροπρόθεσµος ∆ανεισµός 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟ ∆ΑΝΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ 1.875.000,00 2.294.497,33 1.875.000,00 2.294.497,33 

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟΣ ∆ΑΝΕΙΣΜΟΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΟΜΙΛΟΣ

 
 
Ο Μακροπρόθεσµος δανεισµός αφορά  σε κοινό  οµολογιακό δάνειο ποσού 3.000.000,00€ το οποίο 

εκδόθηκε σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3156/2003 και Κ. Ν.  2190/1920 σε συνέχεια της από 

26/06/2006 απόφαση της ετήσιας τακτικής  γενικής συνέλευσης των µετόχων της εταιρείας σε 

συνδυασµό µε την από 24/10/2006 απόφαση του ∆.Σ . Το εν λόγω Οµολογιακό ∆άνειο είναι διάρκειας  

τεσσάρων ετών . Πληρεξούσια καταβολών και αρχική οµολογιούχος που κάλυψε εξ ολοκλήρου 

πρωτογενώς την ως άνω έκδοση είναι η Τράπεζα Αττικής. Η αποπληρωµή των οµολογιών θα γίνεται ανά 

τρίµηνο, της πρώτης αρχοµένης 3 µήνες µετά την  ηµεροµηνία έκδοσης.  

Από το  ως άνω ποσό των 3.000.000,00€,ποσό  375.000,00€ αφορά σε δόσεις (οµολογίες) που θα 

εξοφληθούν  εντός του τρέχοντος έτους. Για το λόγο αυτό έχουν µεταφερθεί στις βραχυπρόθεσµές 

υποχρεώσεις της εταιρείας ( βραχυπρόθεσµα δάνεια).  Ήδη στις 31/01/02007 αποπληρώθηκε η πρώτη 

οµολογία ύψους 187.500,00€ µε επιτόκιο δανεισµού 5,804%. Στης 30/04/2007 αποπληρώθηκε η δεύτερη, 

η δέκατη πέµπτη και η δέκατη έκτη οµολογία ύψους 562.500,00€ µε επιτόκιο 6.025%. Το υπόλοιπο ποσό 

των 375.000,00€ προβλέπεται  να αποπληρωθεί   σε ισόποσες δόσεις κατά τις παρακάτω ηµεροµηνίες :  

α)31 Ιουλίου 2007 (ήδη αποπληρώθηκε) 

β) 31 Οκτωβρίου 2007.    
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15.2) Προβλέψεις  
 
Οι προβλέψεις που εµφανίζονται στον ισολογισµό αφορούν τις προβλέψεις για αποζηµίωση προσωπικού 

λόγω εξόδου από την υπηρεσία λόγω συνταξιοδότησης. 

Το ποσό έχει υπολογιστεί σύµφωνα µε την ελληνική εργατική νοµοθεσία όπου οι εργαζόµενοι 

δικαιούνται αποζηµίωση στην περίπτωση συνταξιοδότησης , το ύψος της οποίας ισούται µε 40% της 

 αποζηµίωσης που θα ήταν πληρωτέα σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης.  

 

 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ         93.815,70          91.782,65          93.815,70          91.782,65   

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
 
16.) Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
 
 
 
16.1) Εµπορικές Υποχρεώσεις 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 1.732.535,37 1.627.757,01 1.732.593,62 1.627.319,01 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 537.204,73 48.919,35 537.204,73 48.919,35 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ 1.005.342,70 840.320,50 1.005.342,70 840.320,50 
ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ 1.590.556,95 1.997.073,82 1.590.556,95 1.997.073,82 
ΣΥΝΟΛΟ 4.865.639,75 4.514.070,68 4.865.698,00 4.513.632,68 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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16.2) Βραχυπρόθεσµος ∆ανεισµός 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 1.892.044,07 1.905.375,28 1.892.044,07 1.905.375,28 
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 1.226.365,10 577.245,31 1.226.365,10 577.245,31 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 113.002,12 147.749,78 113.002,12 147.749,78 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 891.884,30 514.500,88 891.884,30 514.500,88 
EYROBANK 138.774,76 181.113,34 138.774,76 181.113,34 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ 792.271,73 645.517,98 792.271,73 645.517,98 
ALPHA BANK 0,00 0,00 0,00 0,00 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 1.286.231,55 783.162,36 1.286.231,55 783.162,36 
NOVA BANK 0,00 10.877,52 0,00 10.877,52 
ΛΟΙΠΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ -3.500,00 25.516,17 -3.500,00 25.516,17 
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟ ΜΕΡΟΣ 
ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΩΝ ∆ΑΝΕΙΩΝ 
ΠΛΗΡΩΤΕΟ ΕΝΤΟΣ 1 ΕΤΟΥΣ 375.000,00 750.000,00 375.000,00 750.000,00 
ΣΥΝΟΛΟ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΥ 
∆ΑΝΕΙΣΜΟΥ 6.712.073,63 5.541.058,62 6.712.073,63 5.541.058,62 
 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ∆ΑΝΕΙΣΜΟΥ 8.587.073,63 7.835.555,95 8.587.073,63 7.835.555,95 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΣ ∆ΑΝΕΙΣΜΟΣ

 
 
Τα πραγµατικά σταθµισµένα επιτόκια δανεισµού του οµίλου και της εταιρείας ανήλθαν σε παρόµοια 

επίπεδα  µε αυτά της 31/03/2007.   

16.3) Φόροι Πληρωτέοι 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
ΦΠΑ 589.566,10 597.506,91 589.566,10     597.506,91 
ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΕΣ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 16.574,81 17.210,63 16.574,81       17.210,63 
ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ 606,05 6.969,50 606,05            6.969,50 
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ 0,00 0,00 -                  0,00 
ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ 16.756,39 146.740,50 16.756,39       146.740,50 
ΛΟΙΠΟΙ ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 22.371,27 6.075,99 22.371,27       6.075,99 
ΣΥΝΟΛΟ 645.874,62 774.503,53 645.874,62     774.503,53 

ΦΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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16.4) ∆εδουλευµένες & Λοιπές βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
 

30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006
 ΛΟΙΠΟΙ ΠΙΣΤΩΤΕΣ & 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ       146.574,66        139.725,53        146.574,66        138.465,36   
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 7.057,93          7.057,93         7.057,93         7.057,93         
ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ       178.900,65          73.937,90        178.900,65          73.937,90   
ΣΥΝΟΛΟ 332.533,24      220.721,36     332.533,24     219.461,19     

∆Ε∆ΟΥΛΕΥΜΕΝΕΣ & ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
17.Πληροφοριακά Στοιχεία Επί Των Λογαριασµών των καταστάσεων 
Αποτελεσµάτων 
 
17.1) Ανάλυση Κύκλου εργασιών 
 

30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006
ΧΟΝ∆ΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 5.606.642,64 5.026.498,72 5.606.642,64 5.026.498,72 
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ 2.261.877,90 1.593.036,68 2.261.877,90 1.561.658,19 
ΕΝ∆ΟΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ 14.359,29 18.306,38 14.359,29 18.306,38 
ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΣΕ Γ ΧΩΡΕΣ 53.022,35 9.879,67 53.022,35 9.879,67 
ΣΥΝΟΛΟ 7.935.902,18 6.647.721,45 7.935.902,18 6.616.342,96 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
Η δραστηριότητα της εταιρείας και του οµίλου χαρακτηρίζεται από έντονή εποχικότητα καθώς πάνω από 

τα 2/3 του κύκλου εργασιών και των καθαρών κερδών πραγµατοποιούνται το 1ο και το 3ο τρίµηνο κάθε 

χρήσης ενώ το υπόλοιπο 1/3 πραγµατοποιείται το 2ο και το 4ο τρίµηνο. Παρόµοια εποχικότητα στον 

κύκλο εργασιών πραγµατοποιείται  και στο τρέχον τρίµηνο 01/04/2007-30/06/2007 .  

H   εµφανιζόµενη στους παραπάνω πίνακες αύξηση του κύκλου εργασιών  κατά περίπου 19% οφείλεται 

στις επίπονες προσπάθειές της διοίκησης και στην βελτίωση της οργάνωσης του τµήµατος των 

πωλήσεων. 
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17.2) Κόστος πωληθέντων 
 

30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006
ΑΡΧΙΚΟ ΑΠΘΕΜΑ 4.472.245,77 4.658.271,26 4.472.245,77 4.462.669,83 
ΑΓΟΡΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 3.205.136,25 3.921.945,71 3.205.136,25 3.921.945,69 
ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑ 4.298.932,09 4.759.236,98 4.298.932,09 4.627.292,61 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ 3.378.449,93 3.820.979,99 3.378.449,93 3.757.322,91 

ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
 
 
 
 
17.3) Μικτό Κέρδος 
 

ΠΟΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΠΟΣΟ ΠΟΣΟΣΟΤΟ
ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ 3.378.449,93   74,13% 2.826.741,46    73,98% 3.378.449,93  74,13% 2.859.020,05    76,09%

ΜΙΚΤΟ ΚΕΡ∆ΟΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑΟΜΙΛΟΣ
30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006

 
 
Το ποσοστό µικτού κέρδους επί του κόστους παρέµεινε  στα ίδια περίπου επίπεδα της αντίστοιχης 

περσινής περιόδου. Η µικρή διαφορά που παρουσιάζεται οφείλεται στην διαµορφωθείσα αναλογία 

χονδρικών – λιανικών πωλήσεων. 
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17.4) Άλλα Έσοδα Εκµετάλλευσης 
 

30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006
ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 0,00 5.418,00 0,00 5.418,00 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΛΟΓΩ 
ΕΛΑΤΩΜΑΤΙΚΟΥ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΣ 2.223,05 0,00 2.223,05 0,00 

ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ 
∆ΙΑΦΟΡΕΣ 8.789,44 48.396,20 8.789,44 48.396,20 
ΕΣΟ∆Α ΑΠΟ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ 181,36 2.065,00 181,36 2.065,00 
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟ∆Α 43.343,83 25.000,00 21.343,83 25.000,00 
ΣΥΝΟΛΟ Α' 54.537,68 80.879,20 32.537,68 80.879,20 

30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006
ΧΡΕΩΣΤΙΚΕΣ .ΣΥΝΑΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ 
∆ΙΑΦΟΡΕΣ 7.959,82 5.707,11 7.959,82 5.707,11 
ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ 30.719,50 142.649,84 30.719,50 142.649,84 
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟ∆Α 63.551,27 27.087,67 63.502,47 27.087,67 
ΣΥΝΟΛΟ Β' 102.230,59 175.444,62 102.181,79 175.444,62 
ΣΥΝΟΛΟ Α'-Β' -47.692,91 -94.565,42 -69.644,11 -94.565,42 

ΛΟΙΠΑ ΕΣΟ∆Α - ΕΞΟ∆Α

ΑΛΛΑ ΕΣΟ∆Α ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟ∆Α

ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟ∆Α
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17.5) Έξοδα Ανά Κατηγορία 
 

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΕΞΟ∆ΩΝ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΕΞΟ∆ΩΝ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΕΞΟ∆ΩΝ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΕΞΟ∆ΩΝ 

∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ
30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006

ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 373.441,42 349.345,09 373.441,42 349.345,09 
ΑΜΟΙΒΕΣ& ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ 95.279,16 95.994,26 93.533,16 95.994,26 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 165.566,91 155.105,38 165.034,41 155.105,38 
ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 4.526,76 8.288,86 4.490,78 8.288,86 
∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 396.014,50 260.469,61 395.797,34 260.469,61 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΕΩΣ 691,23 275,49 691,23 275,49 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 1.035.519,98 869.478,69 1.032.988,34 869.478,69 

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΕΞΟ∆ΩΝ 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΕΞΟ∆ΩΝ 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΕΞΟ∆ΩΝ 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΕΞΟ∆ΩΝ 
∆ΙΑΘΕΣΗΣ

30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006
ΑΜΟΙΒΕΣ & ΕΞΟ∆Α ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 724.915,70 763.935,51 724.915,70 742.358,32 
ΑΜΟΙΒΕΣ& ΕΞΟ∆Α ΤΡΙΤΩΝ 181.564,37 205.733,82 181.564,37 203.987,82 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 320.360,92 332.300,51 320.360,92 329.598,94 
ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 8.717,38 17.630,67 8.717,38 17.613,82 
∆ΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟ∆Α 768.312,48 558.318,82 768.312,48 553.497,91 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΕΩΣ 1.341,82 585,42 1.341,82 585,42 
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 0,00 0,00 0,00 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 2.005.212,67 1.878.504,75 2.005.212,67 1.847.642,23 

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΕΞΟ∆ΩΝ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ
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17.6) Αποσβέσεις 
 

30/6/2007 30/6/2006 30/6/2007 30/6/2006
∆ΙΟΙΚΗΣΗ 51.987,05 51.958,82 51.987,05 49.755,24 
∆ΙΑΘΕΣΗ 100.916,04 110.412,50 100.916,04 105.729,88 
ΣΥΝΟΛΟ 152.903,09 162.371,32 152.903,09 155.485,12 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 
18.)Κέρδη ανά µετοχή 
 

01/01/2007-
30/06/2007

01/01/2006-
30/06/2006

01/01/2007-
30/06/2007

01/01/2006-
30/06/2006

Κέρδη που αναλογούν στους 
µετόχους της µητρικής -252.872,09 € -564.633,33 € -272.291,65 € -494.478,35 €
Σταθµισµένος µέσος όρος του 
αριθµού των µετοχών 5.025.000 5.025.000 5.025.000 5.025.000 
Βασικά κέρδη ανά µετοχή 0,000 0,000 0,000 0,000 

ΚΕΡ∆Η ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ

ΌΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

 
 
 

19) Πρόσθετα Επεξηγηµατικά Στοιχεία  
    
    
19.1)Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις . 
Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις αντιµετωπίζονται ως δανειακές συµβάσεις µε συνέπεια να απεικονίζονται 

τα µισθούµενα  περιουσιακά στοιχεία ως περιουσιακά στοιχεία της εταιρείας και  του Οµίλου ( και να 

αποσβένονται) µε αντίστοιχη αναγνώριση της χρηµατοδοτικής υποχρέωσης τους τον εκµισθωτή ή του 

εκµισθωτές . 

 
19.2) Ξένο συνάλλαγµα  
 
Συναλλαγές σε ξένο συνάλλαγµα καταχωρούνται µε βάση τους συναλλαγµατικές ισοτιµίες που ισχύουν 

την ηµεροµηνία τους συναλλαγής. Ποσά εισπρακτέα και υποχρεώσεις σε ξένο συνάλλαγµα 

µετατρέπονται σε ευρώ µε βάση τους συναλλαγµατικές ισοτιµίες που ισχύουν την ηµεροµηνία του 

ισολογισµού. Κέρδη ή ζηµιές από την µετατροπή µεταφέρονται στο λογαριασµό αποτελεσµάτων του 

έτους. 
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 19.3)Φόρος εισοδήµατος 

 
Ο φόρος εισοδήµατος της ενδιάµεσης περιόδου έχει υπολογιστεί κατ΄εκτίµηση χρησιµοποιώντας τον 
µέσο  συντελεστή που αναµένεται να ισχύει για όλη τη χρήση του 2007 ο οποίος είναι 25% 
 
 

Εταιρείες που ενοποιούνται και µέθοδος ενοποίησής τους  
 
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ             Ε∆ΡΑ   ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Μέθοδος πλήρους ενοποίησης  
ΜΑΓΙΑ  ΕΠΕ                         ΘΕΣ/ΚΗ   100% 
 
19.4) Λογιστικές µέθοδοι  
 
Έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές των οικονοµικών καταστάσεων που ακολουθήθηκαν την 
31/12/2006. 
 
19.5)Υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 
 
∆εν υφίστανται εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων της Εταιρείας και του Οµίλου  
 
 
19.6) Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 
 
Ο αριθµός απασχολουµένου προσωπικού κατά την  30/06/2007 
Όµιλος :97  άτοµα     Εταιρεία : 97 άτοµα 
Κατά την αντίστοιχη προηγούµενη περίοδο (30.06.2006) ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού 
ήταν : 
Όµιλος: 103 άτοµα         Εταιρεία: 100 άτοµα 
19.7) Ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις  
 
Η εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές µέχρι και την χρήση 2004, ενώ η θυγατρική τους 

εταιρεία ΜΑΓΙΑ ΕΠΕ που περιελήφθει  την ενοποίηση έχει ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και την χρήση 

2002, µε βάση τις διατάξεις του  Νόµου 3259/2004. 

    Πρόσθετα αναφέρουµε ότι  η απορροφηθείσα κατά  την 18-12-2003 εταιρεία L’ΗΟRRIZONTE AE 

είχε ελεγχθεί φορολογικά µέχρι και τη χρήση του 2002. 
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19.8)Συναλλαγές µε τα συνδεδεµένα µέρη 
 
 Η εταιρεία ALSINCO AE συµµετέχει µε ποσοστό 100% στο µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ΜΑΓΙΑ 

ΕΠΕ. Με τα συνδεδεµένα µέρη έγιναν οι πιο κάτω συναλλαγές: 

Πωλήσεις & Αγορές Εµπορευµάτων 30/6/2007 30/6/2006
Πωλήσεις ALSINCO AE προς την ΜΑΓΙΑ ΕΠΕ 0,00 51.178,76 
Αγορές Εµπορευµάτων ALSINCO AE από την 
ΜΑΓΙΑ ΕΠΕ 0,00 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 0,00 51.178,76 

Καθαρό Υπόλοιπο που Προέρχεται από 
Συναλλαγές µε την Θυγατρική 30/6/2007 30/6/2006

Απαιτήσεις ALSINCO AE από τη ΜΑΓΙΑ ΕΠΕ 241.100,06 399.879,24 
Υποχραιώσεις ALSINCO AE προς την ΜΑΓΙΑ 
ΕΠΕ 0,00 0,00 
ΣΥΝΟΛΟ 241.100,06 399.879,24 

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

 

Οι παραπάνω συναλλαγές και υπόλοιπα έχουν απαλειφθεί από τα ενοποιηµένα οικονοµικά στοιχεία του 

οµίλου .Πέραν των ανωτέρω συναλλαγών και υπολοίπων που έχουν γνωστοποιηθεί σε άλλες σηµειώσεις 

και οι οποίες επιβάλλονται από άλλα πρότυπα, δεν υπάρχουν άλλες συναλλαγές. 

Οι καταβληθείσες µικτές αµοιβές για τα µέλη του ∆Σ , που δεν συνδέονται µε σχέση εξαρτηµένης 

εργασίας µε την εταιρεία, για την περίοδο 01/01/07-30/06/07 ανήλθαν συνολικά στο ποσό των 74.400€.  

Οι ως άνω καταβληθείσες αµοιβές περιλαµβάνονται στα έξοδα διοικητικής λειτουργίας του λογαριασµού 

αποτελεσµάτων περιόδου. 

Τα  λοιπά µέλη του διοικητικού Συµβουλίου και συγκεκριµένα η Αντιπρόεδρος έχοντας σύµβαση 

εξαρτηµένης εργασίας(µισθωτός) αλλά και ως µέλος του ∆Σ, για το χρονικό διάστηµα από 01/01/07-

30/06/07.αµοίφθη µε το ποσό των 25.418,26€, το οποίο περιλαµβάνεται στα έξοδα διοίκησης της 

εταιρείας. 

Εκτός  των ανωτέρω ποσών που αφορά αµοιβές υπάρχει και το κονδύλι των 21.216,38€ που αφορά τα 

έξοδα των αυτοκινήτων(ΙΧ) που έχουν διατεθεί από την εταιρεία στα διευθυντικά της στελέχη. 
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19.9) Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές  
 
∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που 

ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση λειτουργία της εταιρείας και του 

Οµίλου. 

19.10)Κέρδη ανά µετοχή  
Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν  µε  βάση το µέσο σταθµικό αριθµό επί  του συνόλου των µετοχών. 

19.11)Ενδεχόµενες υποχρεώσεις  
Στις ενδεχόµενες υποχρεώσεις της εταιρείας και του οµίλου θα πρέπει να λογίζονται οι διαφορές 

φορολογικού ελέγχου για τις ανέλεγκτες χρήσεις τους . 

20) Άλλες Πληροφορίες 
 

Μετοχές της εταιρείας 
 
Οι Μετοχές της εταιρείας( ΚΟ) είναι εισηγµένες στο χρηµατιστήριο Αθηνών µε τον κωδικό ALSIN . 
 
Κάθε µετοχή έχει δικαίωµα µιας ψήφου. 
 
Η συνολική κεφαλαιοποίηση της ALSINCO AE  µε ηµεροµηνία 30/06/2007 ανήρχετο σε 8.190.750 εκ. 
ευρώ 
 
 
21.)Γεγονότα µετά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 
 
∆εν υπάρχουν 
 

Μεταµόρφωση  Αττικής 27 Αυγούστου 2007 
 

Ο Πρόεδρος του ∆Σ    Η Αντιπρόεδρος  του ∆Σ   Προϊσταµένη Λογιστηρίου 
 
 Γ.Αβραµίδης       Μ. Γιαννούλη    Ε.Παπαδέδε 
Α∆Τ  ΑΕ 063007   Α∆Τ  ΑΒ 021948   Α∆Τ Τ 530744 


